

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 69mm - 36 komada

Šifra proizvoda: MSPRO06936

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet vrhunske zaštite i uživanja sa **Kondomi 69mm - 36 komada**. Naša ponuda je osmišljena da vas uvede u jednostavno i sigurno iskustvo tokom intimnih trenutaka. Sa više od tri decenije iskustva u industriji proizvoda za odrasle, naša online prodavnica je vaš najbolji partner kada je reč o pronalaženju kvalitetnih i pouzdanih rešenja za sve vaše potrebe.

Kondomi su neizostavan deo svake intimne veze, a **Kondomi 69mm** su pažljivo dizajnirani da pruže optimalnu udobnost i sigurnost. Izrađeni od visoko kvalitetnog lateksa, sa prečnikom od 6,9 cm, ovi kondomi pružaju savršeno prijajanje, omogućavajući vam da u potpunosti uživete u svakom trenutku bez brige. Važno je naglasiti da kvaliteta ovih proizvoda nije samo u njihovim materijalima, već i u vrhunskoj tehnologiji koja jamči izvanrednu izdržljivost i sigurnost.

S obzirom na to da nudimo paket od 36 kondoma, svaki kupac može biti siguran u dugotrajnu zaštitu i zadovoljstvo. Uz kondome **69mm**, dobijate više od samog proizvoda; dobijate iskustvo koje vas oslobađa straha i nesigurnosti. Svi želimo da budemo opušteni i samouvereni kada uživamo u našim erotskim trenucima, a ovi kondomi su tu da vam pomognu u tome.

Uz našu pruženu diskretnu dostavu, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti maksimalno očuvana. Vaša narudžba biće isporučena direktno na vašu adresu bez ikakvog obeležavanja, što znači da možete kupovati sa potpunim povjerenjem. Obavezali smo se da poštujemo vašu intimu, tako da ćete se uvek osećati sigurno i prijatno tokom kupovine.

Pregledajte našu široku ponudu proizvoda za odrasle u kojoj **Kondomi 69mm** predstavljaju samo jedan od pažljivo odabranih artikala. Bilo da ste iskusni u korišćenju kondoma ili ste tek na početku, naši proizvodi su prilagođeni tako da odgovaraju potrebama svakog pojedinca i para. Kupovinom kod nas, ulažete u kvalitetne proizvode dizajnirane da poboljšaju vašu intimnost i osiguraju sigurnost.

Ne zaboravite da su naši proizvodi odabrani sa posebnim naglaskom na zadovoljstvo korisnika. Mnogi naši kupci se vraćaju kako bi ponovo uživali u našim pažljivo odabranim artiklima, a vi možete postati deo te zajednice. Svi naši proizvodi, uključujući **Kondomi 69mm**, su idealni za istraživanje novih dimenzija strasti sa vašim partnerom.

Izaberite **Kondomi 69mm** i dozvolite sebi ne samo da uživate, već i da istražujete bez prepreka. U svetu u kojem je intimnost često obeležena strahovima i nesigurnošću, pružite sebi i partneru slobodu da uživate u svakom trenutku. Ne čekajte, naručite odmah i iskusite razliku koju pravi kvalitetan proizvod. Vaše intimne avanture zaslužuju najbolju zaštitu.

Deklaracija

Model:	Kondomi 69mm - 36 komada MSPRO06936
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838436698
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------